Снова осень, снова птицы В теплые края спешат И опять осенний праздник К нам приходит в детский сад

Традиционно, в октябре месяце в нашем детском саду проводится праздник Осени. Зал украшен осенними листьями, рисунками и поделками детей, изображением фруктов и овощей. Поскольку этот праздник является первым в этом учебном году для детей младших групп, он проходит в виде развлечения.

17 октября 2022 года в группе «**Капельки**» и группе «**Божьи коровки**» прошел осенний праздник «Здравствуй, осень золотая».





В музыкальном зале царила теплая, праздничная атмосфера. К ребятам приходила в гости Осень. Осень играла с детьми в подвижные, дидактические игры «Собери грибочки», «Солнышко и дождик», «Отгадай овощ», «Какого цвета листочек», «Волшебный платочек».



Дети читали стихи для Осени, пели песенки. танцевали танец с листочками, девочки танцевали танец «Ягодки», совместно с осенью танцевали танец «Ложки хохломские».





По завершению праздника щедрая Осень угостила ребят фруктами – наливными яблочками.



Праздник доставил радость, звонкий смех, море улыбок и веселья воспитанникам.